
 

Назва дисципліни Превентивна психологія 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
053 «Психологія»; 016 «Спеціальна освіта» 

Кафедра  Педагогічної та вікової психології 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  за другим (магістерським) рівнем 

Курс (на якому буде викладатись)  1 курс, 2 семестр 

Мова викладання  українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі 

бакалаврату при вивченні дисциплін «Вікова 
психологія», «Педагогічна психологія», «Психологія 

девіантної поведінки», «Психологія сім’ї», 

«Психологічні проблеми батьківсько-дитячих 

стосунків». 

Що буде вивчатися 

Особливості сімей та дітей із груп соціального ризику, 

серед яких існує підвищена імовірність різних 

поведінкових відхилень та правопорушень, що 

потребують адекватних превентивних заходів на різних 
стадіях соціально-психологічної дезадаптації. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

В роботі з людьми психолог повинен уміти визначати 

причин, фактори та характер десоціалізуючих впливів, 

що зумовлюють різні форми соціально-психологічної 
дезадаптації на ранніх етапах соціалізації. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Методи та технологій щодо попередження, діагностики 

і корекції  поведінки дітей і підлітків, а також 
оздоровлення середовища їх сімейного та суспільного 

виховання. 

 Застосовувати психологічні методи та інновації у 

психопрофілактичній роботі; прогнозувати проблеми 
та помилки у шкільному та сімейному вихованні; 

попереджати і знаходити варіанти подолання бар’єрів 

спілкування та розв’язання  конфліктів, дотримуючись 
етичних норм поведінки. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Реалізувати психолого-педагогічні компетенції  в 

майбутній професійній діяльності з сім’ями та особами, 

які виявляють ознаки соціально-психологічної 
дезадаптації. 

Інформаційне забезпечення 
Електронні джерела, електронні ресурси, методичні 
вказівки (готується до друку). 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
лекції, практичні, семінарські 

Вид семестрового контролю  Диф.залік 

Максимальна кількість здобувачів  30 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
15 

 


